

# МОЛОДЕЖНЫЕ ТРАДИЦИИ «АГРО-БЕЛОГОРЬЯ»



НА РАСШИРЕННОМ заседании молодежного совета обкома профсоюза в канун Дня Победы одной из лучших по реализации молодежной политики была названа Белгородская территориальная профсоюзная организация ГК «Агро-Белогорье». О том, как там строится эта работа, каков круг интересов молодых работников компании и какую помощь они получают для осуществления своих идей и планов, редакция попросила рассказать председателя профкома Татьяну Леонидовну ШАРОВУ.

- Сегодня профсоюз – единственная массовая общественная организация, которая способна помочь молодежи одновременно и сплотиться, и реализовать свои интересы, и защитить права, и вообще стать личностью, сформировать необходимый каждому человеку комплекс нравственных ценностей. Большинство наших молодых работников это прекрасно понимают и активно участвуют во всех мероприятиях, которые планирует и предлагает профком, а с некоторых пор – и молодежный совет, созданный при профкоме.

Собственно говоря, традиции работы с молодежью в компании были заложены давно, уже с ее основания – как часть общей социальной работы. А создание профсоюзной организации помогло упорядочить ее, систематизировать, отработать какие-то новые формы, методы и подходы к решению актуальных задач. То есть укрепить старые традиции и создать новые. Конечно же, наша цель – это сплотить, сдружить коллектив, укрепить его боевой дух и все усилия направить на лучшее выполнение производственных задач. А в профсоюзном плане профком и молодежный совет считают своей первоочередной задачей привлечь как можно больше работников к общественной работе: культурно-массовой, спортивно-оздоровительной, военно-патриотической, общественно-политической и т.д. Как мы это делаем? Расскажу вкратце лишь об основных мероприятиях, которые мы провели уже в этом году.

Так, в феврале на озере Баланда и базе отдыха «Русский Барин» в п.Борисовка был проведен фестиваль, который мы назвали «Особенности зимней рыбалки в «Агро-Белогорье». В нем приняли участие 70 любителей зимней ловли и большое количество болельщиков. Самые удачливые рыбаки и участники конкурсов увезли с собой ценные подарки, памятные сувениры и отличное настроение.

В марте 70 молодых сотрудников холдинга стали участниками квест-турнира, организованного на-

шим молодежным советом. Соревновались 18 команд. Заряд положительных эмоций получили и участники, и организаторы. В том же месяце, в преддверии главного христианского праздника Воскресения Христова, группа молодежи совершила экскурсионно-паломническую поездку в Валуйское благочиние.

В 2015 году молодежный совет принял решение провести необычный турнир по игре «Ночной дозор». Первая встреча состоялась уже в апреле. Шесть команд, куда вошли люди с активной жизненной позицией, готовые к любым испытаниям, начали борьбу за победу в умении быстро сориентироваться, сплотиться, показать свой интеллект и эрудицию.

Первого мая молодые члены нашего профсоюза в рядах колонны работников АПК прошли по Соборной площади Белгорода, где участников первомайской демонстрации приветствовал губернатор Е.Савченко и первые лица нашей области. А 2 мая в Грайвороне наша делегация приняла участие в первом открытом областном фестивале народного творчества «Узорный хоровод», в котором участвовали ведущие фольклорные коллективы Белгородчины. Впервые в истории 2511 человек 84 минуты без усталости водили узорный «танковый» (от слова «танок» – танец) хоровод, установив рекорд планеты. Посланцы «Агро-Белогорья» в этом масштабном мероприятии стали обладателями именных Сертификатов участников.

В мае по просьбе молодежного совета была организована экскурсионная поездка в Республику Абхазию, имеющую богатое историческое прошлое. В ходе экскурсии участники посетили красивейший парк на вершине Сухумской горы, набережную Махаджиров, Маяк на юго-востоке города, выступающий в море широким мысом, знаменитый Ботанический сад – украшение столицы, и Обезьяний питомник. Вторая такая же поездка будет приурочена к празднованию Дня независимости. Общее количество участников – 235 человек.

70-летию Победы в Великой Отечественной войне был посвящен автопробег «Это надо живым!», организованный профкомом и молодежным советом. Автопробег стартовал от музея-диорамы, где состоялся митинг. Маршрут предусматривал возложение венков и посещение ряда исторических памятников: мемориала «В честь героев Курской битвы», музея боевой славы «Третье ратное поле России», Храма Святых Апостолов Петра и Павла и Памятника Победы – Звонницы. В завершение участники автопробега отведали солдатской каши, приготовленной на полевой кухне.

Хочу заметить, что в дальнейшем мы собираемся расширять и укреплять молодежную работу. А для этого нужны хорошо подготовленные профсоюзные кадры, в том числе молодежные лидеры. Этому вопросу профком с самого начала уделял максимум внимания, инициировав обучение председателей первичных профорганизаций в Научно-методическом центре ЦК Профсоюза АПК. В этом году, с 13 по 15 мая, там побывала уже вторая группа наших активистов.

В программе использовались нестандартные методы обучения – работа в группах, тренинги и ролевые игры, что способствовало вовлечению в процесс абсолютно всех участников, а материал легко усваивался. Темы были близки и понятны, обсуждаемые проблемы – актуальны. В процессе игр мы выявили сильные и слабые стороны нашего профсоюза, нарисовали портрет типичного члена профсоюза, составили анкету – опрос, создали агитационные бригады, а также узнали, как правильно работать с информацией, вести переговоры.

Не менее важно для профработников и знание производственных, экономических вопросов. С учетом современных требований организаторы семинара подготовили «круглый стол» с представителями Национального Союза свиноводов и Всемирного Профсоюза пищевиков, работников сельского хозяйства и гостиниц. Это стало для всех приятным сюрпризом, позволило получить много новой информации о ситуации в свиноводческой отрасли как внутри страны, так и в глобальном масштабе. Интересно было познакомиться и с опытом профсоюзной работы за рубежом. Мы уверены, что полученные знания помогут строить профсоюзную работу в целом и молодежную в частности более интересно и добиваться лучших результатов. И очень просим от имени всего профактива сказать большое спасибо обкому профсоюза за помощь в организации учебы.

На снимках: сверху вниз – идет очередное занятие по программе семинара в Научно-методическом центре ЦК Профсоюза; участники квест-турнира, организованного молодежным советом «Агро-Белогорья»; молодежь агрохолдинга на первомайской демонстрации в Белгороде.

Фото Е.СОЛОВЬЕВОЙ.



## ОХРАНА ТРУДА – ПРОФСОЮЗНЫЙ ПРИОРИТЕТ

Президиум БОООП подвел итоги областного месячника, приуроченного ко Всемирному Дню охраны труда. В рамках месячника прошло несколько важных мероприятий, в которых активно участвовал и наш профсоюз.

В частности, делегация белгородских специалистов из 11 человек – профсоюз АПК в ней представляли технический инспектор обкома И.А.Литовченко и инженер по охране труда, председатель профкома КФ «БЕЛОГОРЬЕ» С.И.Коханец – приняла участие в работе I Всероссийской недели охраны труда. Ее программа включала более 90 различных мероприятий по самым актуальным проблемам в сфере охраны труда, в том числе – III Всероссийский съезд специалистов по охране труда. Никогда прежде эти вопросы не рассматрива-

лись так масштабно и пристально. Особый интерес у большинства представителей профсоюзной стороны вызвали «круглые столы» по вопросам проведения СОУТ, по нарушениям законодательства в этой сфере, по надзорной деятельности и судебной практике.

Вместе с Управлением по труду и занятости области Профсоюзы провели семинар «Формирование культуры профилактики в охране труда», где также обсуждались самые актуальные вопросы реализации госполитики в этой сфере: участие бизнеса в улучшении условий труда, порядок возмещения расходов страхователя на предупредительные меры, работа Госнадзора и др. К открытию семинара был проведен конкурс рисунков «Охрана труда глазами детей» и

оформлены стенды, посвященные организации охраны труда в различных отраслях. Во всех этих мероприятиях профсоюз АПК также был активным участником. За что Постановлением президиума БОООП был отмечен тремя наградами. Один из Дипломов был присужден за рисунок Дарине Сиротенко – она представляла профсоюзную организацию ОАО «КФ «Белогорье».

Хочется подчеркнуть – эти награды ни в коем случае не позволяют расслабляться первичным и районным профорганизациям. Состояние травматизма в АПК по-прежнему недопустимо высокое, и охрана труда остается важнейшим направлением в профсоюзной работе.

И.ЛИТОВЧЕНКО, технический инспектор обкома профсоюза.



Скучно маме ждать с работы,  
Очень хочется компот.  
В кухню Дашенька вошла,  
Под кастрюлей газ зажгла.

Сам к плите  
не прикасайся,  
Лучше взрослых  
дождисься!

Час прошел – кипит кастрюля,  
Испугалась наша Даша,  
Маленькая сделала воды,  
Так не долго до вежды...